平成29年度から発足する「硬式野球部」・「サッカー部(男・女)」説明会のご案内

盛夏の候、皆様方にはご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、霞南至健中学校が平成29年4月から、より一層の中高連携を図っていくために霞ヶ浦高等学校附属中学校に校名変更をいたします。

これを機に、霞ヶ浦高等学校附属中学校に強化部として「**硬式野球部」・「サッカー部(男・女)」**を創部することとなりました。今まで、霞ヶ浦高等学校で養ってきた指導のもとに、連携を密にし、多くの生徒が部活動を通じて様々なことを学び、充実した学校生活が送ることができるよう、精一杯指導していく所存です。

つきましては、この度下記のように「**硬式野球部」・「サッカー部(男・女)」**に関する説明会を開催いた します。一人でも多くの方が本校で新たに発足する「**硬式野球部」・「サッカー部(男・女)」**に興味を持っ ていただけたら幸いに存じます。

記

日 時 平成28年9月24日(土)午前9時~ 入試説明会終了後

会 場 霞南至健中学校

対 象 霞ヶ浦高校附属中学校硬式野球部・サッカー部(男・女)に興味のある小学6年生と保護者

内 容 硬式野球部・サッカー部の指導・運営方針の説明等

お問い合わせ等 霞南至健中学校/中学硬式野球部・サッカー部事務局

霞南至健中学校入試広報室 伊東 電話029-888-8208 (霞南至健中学校内)

中学硬式野球部事務局 柴崎 電話029-887-0013 (霞ヶ浦高校内)

電話029-875-8511 (直通)

中学サッカー部事務局 松本 電話029-887-0013 (霞ヶ浦高校内)

電話029-875-8511 (直通)

- *事前に申し込みをお願いします。
- *必ず入試説明会申し込みをしてご参加ください。
- *申し込み方法

①電話申し込み : 電話番号029-888-8208

②FAX申し込み : FAX番号029-888-8016

③ホームページ申し込み : www.kananshiken.ed.jp

- *申し込み時に下記を明記ください。
 - 1. 氏名、2. 住所、3. 小学校、4. 所属チーム名(質問欄へ記入)